32 Le NATURALISTE CANADIEN

METEOROLOGIE AGRICOLE DU MOIS DE NOVEMBRE 1869.
TABLEAU DE L’ETAT DU CIEL.

La lettre b signifie beau temps ; v variable ou demi-courert ; ¢ ccuvert; o orage avee tounerre ; pl, pluie
et n, neige.
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Novembre est d’ordinaire pour nous le meis des pluies, du temps couvert et des
brumes. D’aprés le tableau ci-dessns, ce serait Rimonski qui aurait &6 le plus favorjsd
par ce mois, puisqu’il f:f)xxxpteralrt 11 jours de temps clair, tandis que Québee n'en compr
terait que 5, Trois Riviéres et Wolfville 4 et Montréal seulement un.  Montréal tiendrait
aussi la téte pour la pluie tembée, puisqu’elle ne compterait pas meing de 13,96 pouces de

. ! 1 e q pouces
neige avec 0.637 pouces de plnie.

ERRATUM :
Page 8, 5o ligne du bas, aprés sans andoulliers, ajoutez : basilaires ni médians.




